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ACTA DE SESIÓN DEL CONSEJO DE LA SOCIEDAD CIVIL 
Instancia Sesión N°2/2022 

Tema/ asunto Talleres y elección directiva Lugar  Sala Virtual 

Fecha de realización 21-05-202 Hora inicio 20:00 Hora termino 21:30 

Coordinación Secretaria ejecutiva y Presidenta Cosoc 

 

Tabla Anexos 

Capacitaciones de dirigentes n/a 

Elección de nueva Directiva n/a 

 

ACUERDOS DEL COSOC 

Presidenta Patricia Godoy comienza la reunión entregando un saludo a todos los consejeros presente,  

1- La presidenta entrega un informe sobre las capacitaciones que se están realizando a los dirigentes en la 

Universidad Atacama con el propósito de fortalecer sus organizaciones, las capacitaciones han contado con 

muy buena asistencia de los dirigentes, pronto se realizan las certificaciones de la capacitación.  

2- El punto siguiente es la elección de la nueva directiva. La presidenta cede la palabra a los consejeros: 

Consejero Daniel Vargas, Tiene que ser una persona de Copiapó o que tenga disponibilidad para asistir a las 

reuniones presenciales,  

Consejera Alicia Cayó, Que la directiva actual siga su permanencia,  

Consejera Maribel Pinto, Que la directiva actual continúe,  

Consejero Juan Nuñez, Que siga la misma directiva,  

Consejero Sebastián Navarro, Que continúe la directiva actual ya que realizan un excelente trabajo, 

Consejera Lucia Escobar, Me gustaría que la consejera Maribel Pinto asumiera el cargo de presidenta por 

su destacada participación y trabajo realizado en la región y necesitamos gente con estas características 

como líder, 

Consejero Fabián Villalobos, Me gustaría que fueran otros consejeros que asumiera el cargo pero muchos 

tenemos problemas de trabajo y se nos impide cumplir con la función,  

Consejera y Secretaria Zoila Veronica Bascuñan, Estimados consejeros por asumir nuevos desafíos dentro 

de mi comuna Freirina dejo a disposición mi cargo como Secretaria del Cosoc Regional para que otro 

consejero asuma dicho cargo ya que sé que tenemos excelentes dirigentes dentro del Cosoc. 

Los consejeros toman la moción de la Secretaría para elegir un nuevo secretario o secretaria. Se decide 

realizar dicha votación por la plataforma Google Forms para que todos los consejeros puedan votar y para 

que quede un registro de dicha votación. 

Los Candidatos a la Presidencia son: Patricia Godoy, Fabián Villalobos y Sebastián Navarro. 

Candidatos a Secretario(a): Daniel Vargas y Maribel Pinto. 

Con los acuerdos tomados se da término a la reunión. 

En consecuencia, la Sra. Patricia Godoy asume el rol de Presidenta y la Sra. Maribel Pinto como Secretaria, del 

Consejo de la Sociedad Civil del Gobierno Regional de Atacama. 

 

CONTROL DE ASISTENCIA 

Consejeros y Consejeras 

N° Asistencia Telemática Con Justificaciones Sin Justificaciones 

1 Luis Alberto Moya Rojas   

2   Odilia Del Carmen Andrada Rojas 

3 Alicia Del Carmen Cayo Casanova   

4 Juan Fernando Núñez Ordenes   

5   Percy Ramón Vargas Vásquez 

6 Daniel Wilson Vargas Álvarez   

7 Lucía Eliana Escobar Narváez   

8 Fabián Alberto Villalobos Flores   

mailto:cosoc@goreatacama.cl
http://www.goreatacama.gob.cl/


República de Chile 
Gobierno Regional de Atacama 

Consejo de la Sociedad Civil 

Consejo de la Sociedad Civil  
Gobierno Regional de Atacama · Los Carreras N° 645 - Copiapó  

Tlf: 52 22 07 200 cosoc@goreatacama.cl · www.goreatacama.gob.cl 

9 Luis Rodrigo F. Albornoz Cortés   

10 Marcia Editha Casanova Díaz   

11 Maribel Fabiola Pinto Fernández   

12 Maritza Alicia Johnson Vivanco   

13 Sebastián E. Navarro Arcoverde   

14 Patricia Susana Godoy Ramírez   

15 Zoila V. Bascuñán Arriagada   

 

Autoridades, Funcionarios/as, Invitados y Otros. 

N° Asistencia Telemática Con Justificaciones Sin Justificaciones 

1    

2    

3    

4    

5    

 

Registros 
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